

# 第二階段援助武漢開啟

# 韓紅：奉獻着即是幸福

## 韓紅愛心 馳援武漢

2020/02/08 項目實時進度

截至目前，全國累計報告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例34662例，疑似病例27857例，累計死亡病例724例，累計治愈出院2230例。疫情发生后，韩红爱心慈善基金会即刻行动，驰援武汉。目前，第十五批物资已到达武汉及周边城市，正在发放中。同时，第十六批物资也已运抵。

### 一、物资捐赠情况

截止目前，以下物资即将抵达仓库，进行发放：

1. 费森尤斯血透仪 multiFiltrate: 30台
2. 医疗垃圾袋: 150,000个



### 二、物资接收单位名单公示

今日领取医疗物资的医院：  
荆州市监利县人民医院

由顺丰物流配送物资的医院：

1. 武汉市江夏区第一人民医院(协和江南医院) 重灾区
2. 湖北六二中西医结合骨科医院
3. 武汉市武昌医院(补领)
4. 武汉长江航运总医院
5. 武汉市第八医院(补领)
6. 武汉市汉阳区江堤街社区卫生服务中心

注：标记“补领”的单位为最早批领取防护物资的医院，后又为部分医院配送了呼吸机、血气仪、监护仪等医疗设备。由顺丰配送物流进行配送的物资，将于次日到达接收单位。



至此，我会为第一批共计94家医院捐赠的物资已全部发放完毕。待明日6家医院接到顺丰配送物资后，这94家医院将全部完成领取。同时，在韩红爱心医疗专家组的指导下，我们按照各级医疗机构的规模和接诊患者人数做出了系统分类。将于2月9日启动第二批援助计划。覆盖湖北省206个医疗机构，重点关注湖北省市、县级医疗机构，在缓解基层医疗压力的同时，持续提升其诊疗能力。

韓紅熱心公益形象深入人心。韓紅微博資料

韓紅公佈物資發送情況。韓紅微博資料

## 奉獻着即是幸福



香港文匯報訊 就新冠肺炎疫情的援助工作，韓紅在微薄發文感謝了明星志願者的支持，並表示其基金會第一階段緊急救援部分已順利完成，第二階段湖北全省的物資保障繼續於昨日開啟。而前日的匯報更新了物資捐贈情況和接收單位的名單。她更強調：奉獻着即是幸福！另外，賭王何鴻燊的千金何超蓮近日亦購得口罩，準備派給有需要的人。

武漢的疫情發展牽動着眾人的心，前日元宵佳節時，內地各大衛視的元宵晚會都紛紛增加了為武漢加油的節目，各方對於武漢的支援亦未就此結束。在元宵節當晚，韓紅在其微薄發文稱第一階段緊急救援武漢部分已順利完成，第二階段湖北全省的物資保障繼續，於昨日開啟。韓紅還感謝為這場救援默默付出的志願者們。

在本月1日，韓紅愛心基金會對外宣佈，由於所接收到的善款2.78億元人民幣，超過了基金會處理能力，宣佈停止接收各方的捐款。但支援武漢的行動卻從未停止過，每天工作人員都會及時報備物資的配送情況。

在前日的匯報中，第十五批物資都已經到達了武漢以及周邊城市，正在發放中，包括30台費森尤斯血透儀及15萬個醫療垃圾袋，該匯報中還列出了領取物資的醫院，證明這些物資都確切送到了最需要的地方。

此前韓紅自己也曾病倒了，但仍一直堅持轉發匯報支援的情況，這份精神值得讓人佩服，她還強調：奉獻着即是幸福！

### 何超蓮捐口罩解燃眉之急

另外，賭王家族亦積極參與今場抗疫義舉。何超蓮在其成立的慈善團體「Smile With Us HK」公佈喜訊，已買到的第一批口罩已經順利到港，這批口罩將會首先捐予清潔工人、劏房住戶、醫院及長者。雖然暫時數量不多，但希望能解決燃眉之急。

何超蓮又表示，如清關運輸順利，第二批口罩將會陸續到港，並會盡快分派，幫助大家渡過難關，特別會優先處理最迫切需要和接觸面最廣泛的團體。她亦呼籲網民提供急需口罩的團體聯絡方法，加快捐輸進度。

她又鼓勵大家：「注意個人衛生，勤洗手及減少出門，我們一定能平安渡過逆境！一起加油！」

賭王另一位千金何超瓊早前亦以自己名下公司美高梅的名義，向湖北捐贈了2,000萬澳門幣（約1,752萬人民幣）。



何超蓮人靚心美。網絡圖片



何超蓮表示第一批口罩已到位。網絡圖片



林雅詩(右五)昨與經理人馬天樂(右六)出席深水埗區新春活動。

## 林雅詩深水埗 派二千個口罩

香港文匯報訊(記者 達里)林雅詩昨與經理人馬天樂出席深水埗區新春活動，與鴨寮街商戶聯合會合作做善事派口罩給街坊，預計共派發2,000個。

林雅詩稱近期忙於在世界各地如馬來西亞、英國和日本等地搜購口罩，希望盡一點綿力幫助有需要的人。對於喬寶日前派口罩反被人怪責數量不足，林雅詩表示也有擔心被投訴安排不周，所以沒刻意叫街坊排隊，原本打算只派給老人家，但其實有需要的人士都會派發。

林雅詩坦言自己並非有無限庫存貨，她本身也只是慳住來用，說：「自己一向有潔癖，平時一日會換兩、三個口罩用，但現在一日只用一個，試過不小心跌了一個落地都覺得好肉赤。」

對於口罩短缺問題未能解決，馬天樂相信政府會有相關的做法，作為市民只能做回基本衛生，勤洗手和戴口罩，也希望各界人士會出手支持。至於會否擔心疫情持續擴散，林雅詩表示市民都忙於搜購口罩和其他防疫用品，馬天樂則認為疫情未至於令人束手無策，可能新聞報道易令人緊張，只要大家做好防備措施，保持衛生，就應該可以戰勝疫情。

## 讓員工放15日防疫假 安以軒老公捐廿萬個口罩

香港文匯報訊(記者 凡文)新冠肺炎疫症在全球蔓延，台灣女星安以軒的老公陳榮煉是澳門德晉集團行政總裁及慈善會主席，而德晉集團宣佈捐贈2千萬港元及10萬個口罩給湖北省，此外也捐贈10萬個口罩給澳門特區政府，用於澳門地區的防疫工作，陳榮煉並呼籲「同舟共濟，齊心協力應對困難挑戰。」

德晉集團及德晉慈善會在全球各地廣泛採購口罩及相關物資，援助澳門及內地的抗疫工作。捐給湖北省的善款則將用於購買醫療設備、抗疫物資及有需要人士的資助等。

而在澳門，除了也捐贈10萬個口罩，德晉集團也豁免員工上班15日，減少人群聚集和病毒傳播的風險。

其實安以軒早於過年前就開始注意防疫，帶著兒子66搭飛機時，也為兒子戴好口罩做足防護，安以軒表示：「小66提醒大家，春節期間，無論是依舊堅守崗位上的你，還是已經在回家路上的大小朋友們……都要注意照顧好自己及家人，不要生病，注意防護，健康平安地過新年。」



陳榮煉(左)全力參與對抗新冠肺炎疫情。

## 陳道明站台抗疫感動觀眾

香港文匯報訊 武漢的新冠肺炎疫情牽動着眾人的心，央視前晚特意為此推出了《2020年元宵特別節目》，在長達1個半小時的節目中，央視主持人藝人通過歌曲與朗誦詩的方式向湖北武漢等地送去祝福。雖然沒有現場觀眾，但節目卻賺足了熒幕前觀眾的熱淚。

陳道明、濮存昕、吳京安、徐帆、宋春麗、史可帶來抗擊肺炎情景報告《相信》，充滿感情的聲音從屏幕中傳出，讓人有一種莫名的感動。

觀眾還記得那一句「這世上哪有什麼天生的英雄，那是因為有人需要，有人願意犧牲，才成為了英雄；假如這世上真的有一天使，那就是這個模樣」。這個節目其中一個最大亮點，就是陳道明穿透靈魂的聲音，他的那句「你看到了什麼？記住了什麼？你為什麼感動？又為什麼徹夜難眠？」鏗鏘有力，讓人的眼睛跟着朗誦潤滑了起來。



陳道明演出精彩，感動人心。網絡截圖



今年央視元宵晚會無觀眾卻讓人淚目。網絡截圖

## 《別告訴她》 奪獨立精神獎最佳影片



王子逸(左三)執導的《別告訴她》



奉俊昊執導的《上流寄生族》

拿下最佳影片及最佳女配角大獎。獲評美國電影獨立精神獎最佳國際電影。

香港文匯報訊(記者 文芬)奧斯卡頒獎典禮前夕，2020年的「獨立精神獎」昨日公佈了獲獎名單，王子逸的《別告訴她》拿下最佳影片及最佳女配角，由Sadtie brothers執導的《未成大器》拿下3項大獎：最佳男主角、最佳導演與最佳剪輯。這兩部電影都是A24出品，A24也成為了本屆獨立精神獎上的最大贏家。

亞當桑德(Adam Sandler)失落奧斯卡影帝提名，不少圈中好友均替他感不值，今次他奪得「獨立精神獎」影帝殊榮，總算彌補了錯失奧斯卡提名的遺憾。至於最佳女主角殊榮，則由主演《星夢女神：萊地嘉蘭》的雲妮絲維嘉奪得，雲妮連奪多項影后大獎，而奧斯卡影后相信會是囊中物。

韓國影片《上流寄生族》獲頒最佳國際電影獎。這是導演奉俊昊第二次入圍候選名單，2010年《骨肉同謀》曾入圍但未能獲獎。奉俊昊表示，10年前來到此地但沒有獲獎，他向演員、影片工作人員和片商等表示感謝。另外，該片獲得第92屆奧斯卡金像獎的6項提名，包括最佳影片、導演、劇本、剪輯、藝術指導、國際電影獎。第92屆奧斯卡頒獎典禮將於香港時間今早舉行，外界預期奉俊昊應可再有斬獲。

電影獨立精神獎始於1984年，是針對未經大型片商發行上映的影片頒發的獨立電影頒獎禮。

## 自拍慶結婚19周年 靚靚臉紅依偎Chilam

香港文匯報訊(記者 凡文)張智霖(Chilam)前晚在社交平台上載與太太袁詠儀(靚靚)的合照，適逢前元宵佳節，亦是Chilam與靚靚結婚十九周年的日子，這對模范夫妻不只貼出照片「放

閃」，更留言肉麻互動。合照上，Chilam與靚靚互相依偎，靚靚的雙頰發紅，Chilam藉此寫下：「19周年，跟我合照還會面紅的人。」隨後靚靚也分享了該則貼文，並回覆表示：「不只面紅，還心跳

加速，手心冒汗，19周年，辛苦你了。」夫妻倆的肉麻互動羨煞許多網友，紛紛獻上祝福，讚兩人結婚多年仍然非常甜蜜很難得，也有網友搞笑拆穿靚靚說：「明明就是喝多了！」



張智霖夫婦恩愛依舊，讓人羨慕。網絡圖片